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实验小学四月份二年级数学检测题
直接写得数（20★）

45＋2=          73－8=            56＋34=

87＋9=       240－140=           300+500= 
900-600=     1000-800=            700+20=
45-18=          25+37=           580-200= 
110－60＝      300＋70＝          1000－40＝  
 35＋75=    4600－600=          230+500=     

58+40=      370－90=    

填空（26★）

1、按规律填数：

（1）2080、2090、（      ）、（      ）

（2）4010、4005、（      ）、（      ）

2、50厘米＝（      ）毫米      40分米＝（      ）米
  7分米=（    ）毫米      8米=（    ）毫米

  400厘米=（    ）米      6千米=（    ）米

3、在括号里填上“＞”、“＜”、“＝”。

2000千米（  ）2米        40米（   ）400分米  
 4千米（   ）500毫米     500厘米（  ）50分米   
9厘米（   ）1分米          5千米（   ）50米

4、填上合适的单位名称。

一粒大米大约长2（        ）   
 教室的门大约高2（        ）

你的课桌大约高70（        ）   
  你的身高大约是130（        ）

威海到文登的距离大约是90（      ）
 你一步的大约长5（      ）

5、5米－3分米＝（     ）分米    

1分米－6厘米＝（     ）厘米
6、用8、3、0、5组成的四位数中，最大的数是（    ），最小数的是（     ）。

选择（8★）

1、下面各数中，最接近600的数是（      ）。

A、598       B、697     C、508

2、295+108的和大约是（   ）。

A、300      B、400    C、5004

3、下面的数，一个“零”也不读的是（   ）

A、1056     B、6060    C、7600

4、8004读作（    ）

A、八千零四   B、八千零零四   C、八百零四

★计算（①②要验算）（16★）

①306-114=               ②572+109=

③487+109=               ④952-436=

12999.com
解决问题（30★）

一捆电线用去412米，还剩230米。这捆电线长多少米？
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2、

（1）一个台灯比一个录音机贵多少元？

（2）买一个录音机和一辆自行车需要多少元？

（3）妈妈买了一个录音机，找回115元。妈妈付出了多少元？

学校举行武术操表演，一年级参加185人，二年级参加234人。两个年级共参加多少人？

4、乌鸦每分钟煽动430次翅膀，鸽子每分钟比乌鸦多煽动70次。鸽子每分钟煽动多少次翅膀？ 
2、

215元





85元





342元
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